Predmet: RAČUNALSTVO 2
Program: elektrotehničar                                                   Razred: 2.
Nastavnik: Ivana Piplović, dipl.ing.

Broj sati: 70 (35 teoretske nastave i 35 vježbi u laboratoriju)

CILJEVI I ZADAĆE: 

Cilj izvođenja nastave predmeta računalstvo u drugoj godini školovanja je osposobiti učenika za samostalno kreiranje jednostavne baze podataka, korištenje i pretraživanje iste. Pri tom učenik mora kao osnovno savladati kreiranje jedne pojedinačne tablice, njeno popunjavanje i povezivanje sa ostalim samostalno kreiranim tablicama.Učenik mora shvatiti važnost povezivanja tablica u kreiranju relacijske BP.

Nadalje, zadatak ovog predmeta u drugom polugodištu je osposobiti učenika za rješavanje jednostavnih problema struke korištenjem višeg programskog jezika C, kao i primjenjivanje usvojenih znanja kroz teoretski dio nastave i konkretne postavljene probleme na laboratorijskim vježbama.

ORGANIZACIJA NASTAVE: 

Teoretski dio nastave odvija se u učionici opće namjene i pri tom se koriste nastavna sredstva kao što su grafoskop, LCD projektor, računalo. Ako je moguće u učionicu uključiti i računalo sa cjelovitom multimedijskom podrškom.

Laboratorijske vježbe odvijaju se u specijaliziranom laboratoriju za računalstvo, opremljenom računalima i potrebnim nastavnim pomagalima, a svaki učenik samostalno sjedi za svojim računalom na kojem su instalirani odgovarajući programski paketi potrebni za rad (ACCESS, C). Rad se odvija u bloku od po 2 školska sata(polovica razreda) prema prethodno utvrđenom rasporedu. Računala na kojima se izvode vježbe međusobno su umrežena (Pentium-IBM kompatibilni)a po potrebi se koristi i instalirani pisač.

OBVEZE UČENIKA:
1. Učenici su dužni redovito pohađati nastavu. Ukoliko učenik tijekom godine izostane više od 20% sa nastave može biti upućen na polaganje razrednog ispita iz navedenog predmeta.

2. Ukoliko učenik izostane sa vježbe bilo bi poželjno da istu nadoknadi u nekom drugom terminu - ako je to moguće; tolerira se ne izvršavanje 3 vježbe tijekom školske godine.

3. Učenici su dužni bilježiti predavanja, samostalno pisati zadaće, pripreme i opise realiziranih vježbi.

4.  Učenik je dužan na svaki sat imati odgovarajući pribor za rad - bilježnica, olovka, ostala  pomagala, kao i propisanu literaturu za ovaj predmet.

5.  Učenik se može služiti bilo kojom dostupnom literaturom ako ista pokriva fond gradiva koji se obrađuje.

6. Učenik se tijekom školske godine minimalno pismeno provjerava 2 puta, 2 puta se  usmeno provjerava, a ocjenjuje se i u radu na računalu gdje dobiva ocjenu iz elementa rad na računalu, a gdje učenik samostalno izrađuje zadatak zadan od profesora (svaki učenik dobiva svoj zadatak).

NAČINI I OBLICI IZVODENJA PROGRAMA:
Redni broj
 Naziv nastavne cjeline 
Način rada 


Broj sati

ONG
 PU 
PZ 
VJ 
ukupno


1. Baze podataka 



    8       2   
 1 
12 
     23

2. Osnove programiranja 


    3 
  1 
  - 
  4 
       8

3. Podaci u C-u-osnovni i 


    2 
   - 
  - 
  2 
       4

    dodatni tipovi podataka

4. Ulazno izlazne funkcije 


    2 
  1 
  - 
  2 
       5

5. Operatori i izrazi u C-u 


    3 
  1 
  - 
  2 
       6

6. Naredbe za grananje 


    4 
  1 
 1 
  6 
     12

7. Naredbe za ponavljanje 

               3 
  1 
 1 
  6 
     11

8. Funkcije 




    1 
   - 
  - 
   - 
       1

      Ukupno: 



              26 
  7 
 3 
34 
      70

ONG - obrada nastavne grade

PU - ponavljanje i uvježbavanje

PZ - provjera znanja

VJ - laboratorijske vježbe

VREDNOVANJE I OCJENJIVANJE UČENIKA:

Elementi ocjenjivanja učenika su:

Poznavanje  i  razumijevanje  strukovnih  sadržaja - usmeno se učenik provjerava, tijekom

školskog sata, bez najave

Pismena  provjera  znanja - učenik se provjerava pismeno uz prethodnu najavu provjere (minimalno 7dana prije najaviti istu). Provjera se odvija minimalno 2 puta godišnje, a za pozitivnu ocjenu učenik treba riješiti više od 50% zadanih zadataka.

Rad na računalu - učenik se ocjenjuje i provjerava tijekom rada u laboratoriju i to obavezno na kraju prvog polugodišta te na kraju godine, a tijekom cijele godine njegov se rad vrednuje u obliku poticajnih +, s tim da svaki učenik nakon dobivena 3 + dobiva ocjenu u element praćenja 
Sudjelovanje  u  nastavi, je zadnji element praćenja učenika. Tijekom godina ovaj način nagrade učenika potiče njegovu želju za rad, rješavanje problema, aktivnost pa čak i takmičenje unutar samog razreda. Element zalaganja učenika je i ocjena iz domaćih radova koji se zadaju tijekom godine kao i seminarskih radova te referata.

OPIS POSTIGNUĆA I OCJENA:
Usmena provjera:

DOVOLJAN (2) - učenik iznosi stečena znanja uz pomoć nastavnika koji ga vodi (funkcije, naredbe, sekvence, govor,...), objašnjava postupak kreiranja BP ali istu ne može sam napraviti, kreira tablicu unutar BP

DOBAR (3) - učenik reproducira samostalno ili uz manju pomoć nastavnika stečena znanja i sposoban je točno riješiti i analizirati vec opisane probleme za pojedini zadatak, sam kreira tablicu u BP, vrši selektiranje podataka i postavlja upite

VRLO DOBAR (4) - učenik samostalno i točno, bez pomoći nastavnika rješava poznate probleme zadane u VPJ, samostalno definira zapise i uzraduje tablice u BP, povezuje iste

ODLIČAN (5) - učenik samostalno i bez pomoći nastavnika rješava nepoznate probleme koristivši VPJ, samostalno kreira relacijsku BP te aktivno sudjeluje kod stjecanja novih znanja - koristi se i dodatnom literaturom te pomaže ostalim kolegama u savladavanju gradiva

Pismena provjera: 
Za ostvarivanje ocjene:
DOVOLJAN (2) - učenik treba imati 50% točnih odgovora

DOBAR (3) - učenik treba imati 65% točnih odgovora

VRLO DOBAR (4) - učenik treba imati 80% točnih odgovora

ODLICAN (5) - učenik treba imati 90% točnih odgovora

Prilikom ocjenjivanja učenika na računalima vrijede mjerila postignuća kao i za usmenu provjeru znanja,jer se učenik i ispituje usmeno uz rad na računalu taj, rješavanje konkretnih zadanih primjera i zadataka.

Rad u laboratoriju (rad sa računalom):
Učenik uz pomoć priprema i nastavnika kreira, piše i usvaja osnovne zakonitosti programa i BP, pri čemu može tražiti pomoć dva puta - ocjena DOVOLJAN (2)

Učenik bez priprema uz jednu pomoć nastavnika kreira, piše i usvaja zakonitosti programa i BP te izvršava zadani zadatak - ocjena DOBAR (3)

Učenik samostalno i bez pomoći nastavnika izrađuje BP, piše samostalni program na računalu - ocjena VRLO DOBAR (4)

Učenik samostalno kreira BP, piše program za zadani problem te sam prepoznaje  ispravlja i prepoznaje pogreške u istom, testira isti i predviđa očekivane rezultate - ocjena ODLIČAN (5).

Literatura za učenike: K. Raič: Računalstvo 1, Pentium, Vinkovci

R.Vulin: Od sada programiramo u C-u (udžbenik i zbirka zadataka)

K. Raič: Access-priručnik, Pentium, Vinkovci,
Tatjana Stranjak-Vesna Tomić: C jezik (udžbenik i CD)
Literatura za profesore:

Gvozdanović, Ikica, Kos, Lipljin, Milijaš, Srnec, Zvonarek: Informatika/računalstvo 1. i 2. (udžbenik i metodički priručnik), PRO-MIL 
John L.Viescas: Microsoft Access 2 - for Windows – Znak

ACCESS 97 for Windows - ALGORITAM

C za neznalice 1. i 2.,ZNAK

Stranjak -Tomić: C Jezik - Školska knjiga

